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Referat af bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 28. marts 2023 kl. 17:00 

Mågevej 13 
7500 Holstebro 

 

Indkaldte: Bjarke, Bo, Bodil, Haris, Kjeld, Mette 

Afbud:  

Fraværende: - 

Gæst: - 

Referent: Bodil 

 

1.  
Godkendelse af referat fra 

Generalforsamling  

Referatet blev godkendt. Der var i alt 11 mennesker til 

generalforsamlingen. 

2.  
Fordeling af posterne i 

bestyrelsen 

Helge er ikke længere i bestyrelsen, men fortsætter som 

kasserer et år mere. Hvis vi ikke kan finde en ny kasserer,  
kan arbejdet evt. fordeles på flere. Det kan rent praktisk 

godt lade sig gøre med banken, og mange betalinger 

foregår automatisk.  

Det blev drøftet, om vi skal forsøge at annoncere efter flere 

medlemmer, og det blev besluttet, at vi hver især kan 

invitere folk ind i Holstebro Nødhjælps Facebook-gruppe.  

Gruppen fungerer godt, og Mette administrerer den 

fremover og sørger iøvrigt for rundstykker om tirsdagen. 

Bjarke er bestyrelsesmedlem og Mette er 1. suppleant. Vi 

har ikke anden suppleant i år. 

3.  Næste transport til Bosnien 

Der er p.t. koldt i Bosnien, men 1. transport kan klargøres i 

april og sendes i maj. 2. transport følger ca. 14 dage efter.  

Merkurfonden har netop doneret 10.000 kr til transport af  
møbler til Teknisk Skole i Jaice, og Bodil giver dem en 

tilbagemelding med fotos, når disse møbler er sendt. De vil 

iflg. Haris være med den 2. transport i år. 

4.  
Vagtplan for periode inden 

sommerferie.  

Vagterne blev fordelt. Vi holder lukket hele juli, og starter 

op igen 1. august. Der bliver afholdt arbejdsdag lørdag d.  

29. april. 

5.  
Tur til Bosnien i 

juni/september 

Det blev besluttet, at turen finder sted i sidste halvdel af 

september måned. 

Turen derned forventes at foregå med fly til Tuzla, og 

hjemturen via Sarajevo.  

http://www.holstebronoedhjaelp.dk/
mailto:hn@holstebronoedhjaelp.dk


Holstebro Nødhjælp 
Mågevej 13, 7500 Holstebro 

Danmark 

 

 

Dette vil give os mulighed for 2-3 dages ophold i Sarajevo.  

Deltagerne betaler af egen lomme for rejsen, incl. evt 

hotelophold i Sarajevo, og Mette gør opmærksom på, at 

flypriserne er steget meget i den sidste tid.   

De tilstedeværende vil som udgangspunkt med, dog har 

Haris og Bodil nogle betænkeligheder, og vil beslutte sig i 
løbet af maj måned.  Alle medlemmer af Holstebro 

Nødhjælp er velkomne til at deltage. Mette vil gerne 

bestille billetter inden sommerferien. 

6.  Fondsøgnings overblik 

Holstebro Nødhjælp har i 2023 modtaget følgende: 

Y’s Mens Club, Randers: 5000 kr. til bil 

Asta & Julius P. Justesens Fond: 20.000 kr til bil 

Merkurfonden: 10.000 kr til transport af møbler til teknisk 

skole i Jaice. 

Vi har stadig penge til vinterhjælp fra sidste år, som kan 

bruges i vinteren 23/24. 

Bodil forsøger at afpasse fondsansøgningerne efter hvad vi 

reelt mangler penge til, men det kan være vanskeligt at 

styre. Det er erfaringsmæssigt sværere at skaffe penge til 

uspecifik transport end til vinterhjælp. 

7.  Eventuelt 

Lageret er fyldt helt op, så vi kan ikke hente flere møbler 
inden der er afsendt nogen. Vi har p.t. meget godt 

børnetøj. 

Medarbejdernes Honorarfond fra Novogruppen, som har 
støttet os flere gange spørger, om de må bringe nogle 

fotos af bl. klienter fra Bosnien, på deres Facebookside. 

Haris siger at det er OK. 


